



**Она будет организована компанией velcom при поддержке Министерства здравоохранения Беларуси. На Гродненщине семидневная акция стартует 20 августа и бросит вызов любителям бега, которые ценят здоровый образ жизни и хотят помочь детям.**

Участниками акции смогут стать жители всех населенных пунктов, а бенефициаром (получателем денег) в регионе - Гродненский областной центр медицинской реабилитации детей-инвалидов и больных детей психоневрологического профиля.

По условиям акции, чем больше "километров добра" пробегут жители каждой области, тем большую сумму получит местный бенефициар.

Результаты акции и победителя челленджа организаторы озвучат 4 сентября на итоговой пресс-конференции в Минске.

Детское областное учреждение здравоохранения победившего региона получит 40 000 рублей. Участники из региона, занявшего второе место, принесут детскому реабилитационному центру 35 000 рублей, третье - 30 000, четвертое - 25 000, пятое - 20 000, шестое - 15 000 рублей.

Принять участие в акции "Бегущие города" смогут все желающие: профессиональные атлеты, любители бега и просто неравнодушные люди. В течение 7 дней участникам нужно будет выходить на пробежки, а потом делать публикации в социальных сетях с указанием своего результата и хештегами: #velcombegom и дополнительными хештегами #brest, #vitebsk, #gomel, #grodno, #mogilev, #minsk.

#### **СПРАВОЧНО**

Проект #velcombegom - благотворительная спортивная инициатива компании velcom, направленная на помощь нуждающимся детям и детским медицинским учреждениям и одновременно на популяризацию здорового образа жизни среди белорусов. Забеги #velcombegom проводятся ежегодно, начиная с 2015 года.

**ПРИМИ УЧАСТИЕ!**